



阎建钢辞职、撤资

总导演阎建钢宣布退出新版《三国演义》 四大名著重拍 个个都挺悬

曾几何时,《三国演义》《红楼梦》《西游记》《水浒传》这四大名著改编而成的电视剧,是大家每晚的“必修课”,万人空巷的辉煌无人能敌。几年前,有人想翻拍这四大名著时,也引来了极大的关注。如今,四大名著的翻拍,有的在紧锣密鼓地筹备,有的已经提上日程,但似乎都命运多舛。随着新版《三国演义》总导演阎建钢昨日宣布退出,四大名著何日再重新走上荧屏,还是一个未知数。

快报记者 李谷 史丽君

新版《三国演义》 主创分歧大 导演不干了

之前一直紧锣密鼓筹备的新版《三国演义》最近忽然沉寂下来,主要角色的扮演者也迟迟未见公布,不由让人产生疑虑和猜测。昨日记者获悉,国庆节前,阎建钢已决定辞去新版《三国演义》总导演,同时宣布撤出其公司对新版《三国演义》的投资。

新版《三国演义》可以说是波折不断,两年前介入此剧的总导演陈家林在今年上半年忽然以身体原因提出辞职,并推荐阎建钢接任总导演,令外界对真实原因猜测纷纷。阎建钢接手后采取低调姿态,该剧不断传出在演员、服装、道具等全方面稳步推进的信息,似乎已步入正轨。然而时隔仅仅半年,阎建钢又宣布退出剧组并撤出投资,实在令人惊讶。

对于退出的原因,阎建钢似乎有些无奈,他发表声明表示:“《三国演义》是经典名著,非任何人的个人资产,所有参与者必须端正合作和运营理念,必须具备高度责任感。但现在看来,做到这一点非常困难。编剧朱苏进先生创作了优秀的文学剧本,不应进行颠覆性和非专业性、非电视化的改造。另外,由于个别投资方言行不一,所以我决定退出。”

而剧组的宣传负责人刘先生则表示,阎建钢导演退出该剧,可能是与其他主创在人物定位和剧本的创作上出现了分歧,但具体原因还不得而知。

同时,被阎建钢选定为出演新版《三国演义》中曹操一角的演员陈建斌,在接受记者采访时表示已经听说导演退出,但是不愿意透露自己的看法,“对这件事情,我都不好说什么。”



张纪中吹得太凶

新版《西游记》 演员没着落,整天胡乱吹

在四大名著的翻拍中,张纪中的《西游记》可谓炒得最凶的一部,不但新闻不断,是非也不断。虽然已经进入了筹备倒计时,但该剧的主要角色孙悟空、猪八戒、唐僧、沙僧都没有确定演员,让筹备工作成为一场空谈。张纪中则一而再、再而三地不停发布对演员的要求,先是要举行海选,可

这场海选却没有公开进行,随后又表示要颠覆以往《西游记》的传统风格,孙悟空的身高只能是1.60米,沙僧则要1.95米,唐僧一定要是个魁梧的人,让人更多地猜想这部翻拍剧倒像是一本香港漫画《西游记》。没有合适的演员,张纪中现在再怎么吹,都很难让这部剧有出头之日。

新版《水浒传》 日韩明星怎么演好汉?

“大河向东流,天上的星星参北斗”,在96版的43集电视连续剧《水浒传》中,李雪健、臧金生、丁海峰等演员塑造的梁山好汉形象家喻户晓。因为忠实于原著,该剧成为老版四大名著中改编得较为成功的一部。

早在1年前就已经开始筹划新版《水浒传》的两家公

司,在选定吴子牛担任导演后,都表示将联合斥巨资打造出完全不一样的新版《水浒传》,目前剧本创作已基本完成。除了几千万元的投资外,新版《水浒传》用“日韩大腕明星”当起了噱头。在李雪健、丁海峰等人塑造的梁山好汉形象已经在观众心中扎根的情况下,日韩偶像明

星穿起布衣草鞋,讲着日语、韩语来饰演这帮好汉,能否被中国观众接受就是一个很大的问题。此外,新版《水浒传》中会加入更多的女人戏,一举打破原著中女性角色戏份少的局面。恐怕到时候,《水浒传》这样的硬汉男人戏,也要由于新元素的注入,变成一部唯美日韩偶像剧。

新版《红楼梦》 选秀不靠谱,炒作没个完

自“红楼梦中人”开始,新版《红楼梦》就注定了会走上一条炒作之路。从胡玫不愿妥协用红楼选秀选手,到李少红接棒掌镜,真真实实虚虚实实的新闻不断充斥着,真是应了《红楼梦》中的名言“假作真时真亦假”。

日前,新版《红楼梦》投资方之一的华录百纳负责人罗立平在京宣布:新版《红楼梦》将于明年1月正式开机。事实上,李少红临危受命时,留给她的时间只有3个多月,真有点赶鸭子上架的感觉。而演员问题也成了她最头疼的问题。虽然李少红很体恤“红楼梦中人”选手们一路坚持下来的艰辛,圈定了多达70位的“红楼梦中人”选手,希望他们经过培训后,能在剧中露脸,但选秀选手毕竟不是演员,主要角色依旧悬而未决。

这几天,新版电视剧《红楼梦》的执行导演常晓

阳正忙着在上海挑选演员,扮演《红楼梦》中的几十个小姐、丫鬟。接下来,他还要来江苏寻觅。本月底,他就要回京向总导演李少红汇报演员挑选情况。常晓阳不无担心地表示,尽管发现了一些好苗子,但这些苗子要在两个月后投入实际拍摄,难度很大。那些艺校里的少男少女,一个个看上去怯生生的,且没有任何表演实践经验,培训个把月后就让他们去演绎几代人心目中的经典,实在是太悬了。

83版《红楼梦》之所以能够成为经典,离不开红学家与电视剧主创人员长时间的倾心投入,尤其是演员,从学习红学、形体、民俗、琴棋书画等方面入手,均经过了长时间的系统培训。而新版只筹备3个月就上马,实在让人担心。



导演换人,李旭丹演黛玉也黄了

核心成员出走自立门户 郭敬明与“叛将”打嘴仗

昨天,被视作由郭敬明团队出走的核心成员操作的青春书系《爱丽丝》正式宣布上市。可就在前天,他们的“上司”郭敬明在其博客上“伸冤”,对Hansy、不二和晴天“背叛”大加讨伐。Hansy随即反击,列举了郭敬明的种种“劣迹”,并称:“原本还想与郭敬明重归于好,现在是彻底不可能了。”

郭敬明火了:
你们忘了我给你们什么

去年7月,郭敬明把自己的岛工作室升级为柯艾传播公司,主要做图书策划,出版的《岛》《最小小说》颇受青少年读者欢迎。在郭敬明的工作团队中,Hansy是其得力助手,两人在一起合作多年。不过最近,Hansy却与《最小小说》的编辑晴天、不二等人一起选择离开郭敬明,自立门户创办了青春文学杂志《爱丽丝》。至于离开原因,Hansy曾表示郭敬明一直拖欠其版权税。此外,Hansy称郭敬明制造的压抑工作环境也是他选择离开的主要原因。

也许是蓄意安排,郭敬明选择在《爱丽丝》首发的前一天,在博客上为自己辩解。他承认确实欠了Hansy的版权税,但那都是由于出版社拖欠版权税所致,他对Hansy在《岛9》出版还有15天时弃他而去的行为表示不可理解。他还赋诗一首,来表达自己对于与好友分道扬镳的心情:“与君同舟渡,达岸各自归。简书漆干未,黯然双泪垂。”

Hansy离开了郭敬明,随他而去的不二和晴天,同样是郭敬明团队的重要成员。他们指责郭敬明拖欠工资。对此,郭敬明也作出了解释:“我想说的是,当你们在抱怨我经常扣你们工资的时候,也请记得我因为你们某人工作失误,当着全公司的面扣了你500块,而私下悄悄给你1000块的事情。”郭敬明表示,自己并不是一个吝啬的人,每次公司同事一起出去看电影、聚会、唱歌、游玩,最后都是他埋单。

此外,郭敬明对于不二和晴天的工作态度一直不满,称他们曾在上班时间请假去日



郭敬明

本看偶像的演唱会。最令郭敬明不满的是,在跳槽之后,不二和晴天仍打上了与郭敬明脱不了干系的“标签”——“原《最小小说》文字编辑,原郭敬明官方论坛‘刻下来的幸福时光’版主,拥有极强的人脉与作者资源”。郭敬明直言:“为什么只记得我没有给你们什么,而全部忘记了我给你们什么?”

“叛将”反击:
我们不是你的奴隶

在《爱丽丝》的发布会上,Hansy高调反击,列举了郭敬明的种种“劣迹”。他说:“我当时让他为工作室买一部相机,他不肯,争吵之后,他就叫我不再回去了。那晚,我流落在上海街头。我也不会忘了我父母第一次来上海看我时,他在餐桌上对我敲桌子指责,让我母亲默默流泪的那一顿饭。至于郭敬明颇有微词的晴天和不二,我想说,他们只是缺乏一些郭敬明所需要的‘狗腿子’精神。然而我们要做的不是一个堂堂生活在世界上,有自己闪光点的人,不是他的奴隶。”Hansy表示:“我不认为郭敬明有多么不好,一切都是因为他出名太早。”出走之后,Hansy曾经想过和郭敬明继续做可以出来喝茶聊天的朋友,但是郭敬明那篇气势汹汹的博客,让Hansy觉得这些都不再可能。

此前一直传闻,郭敬明可能对Hansy等人提起诉讼,因为协议还没有到期。Hansy昨天排除了这种可能:“我们都是口头协议,没有签合同,所以这些都没有任何法律效力。”快报记者 史丽君

谢娜替身拍戏被严重烧伤

正在参加一部电视剧拍摄的谢娜25日在其博客中透露,她的替身演员24日拍戏时被严重烧伤。

谢娜透露:“过几天《壮士出征》就要杀青了,昨天是拍摄我们冲城的一场戏,有很多打戏和爆破戏。我有个专门替身,是个身形脸型都跟我很像、武功很好的男孩。昨天有一个镜头是我要跟官兵对打,然后旁边爆破。本来我想自己来的,但因为需要很专业的武术动作跟爆点的配合,所以导演决定还是由替身来打。当时我就在旁边拍文戏,突然听到一阵巨大的爆破声,头顶的火团砸下来,演官兵的武行与当我替身的武行一起被严重烧伤。”

谢娜称,几名武行的伤势比较严重,“特别是头部,等我听到消息赶过去的时候,他



谢娜

们已经被送往医院了。听说他们需要住院一个月,当我替身的男孩伤得最重。”剧组出事,谢娜坦言:“我在现场哭了,拍我冲出城门的戏时,我边哭边往前冲,到现在心情也不能平静。”钟正

百位明星争夺高尔夫冠军

打高尔夫球是成功人士的一种象征,越来越多的娱乐圈大腕喜欢上了这项运动。记者了解到,赵薇、葛优、冯小刚、王小丫、蒋雯丽等近百位明星将于11月6日、7日,在上海滨海高尔夫俱乐部的高尔夫球场上一展身手,共同角逐本年度全明星高尔夫总冠军头衔。据介绍,北京演艺家协会旗下的全明星高尔夫球队于2004年6月成立,汇集了演艺界、体育界的众多明星。全明星高尔夫赛事如今已经走入第二年,在上届总决赛中夺得总杆冠军的是王越、叶钊颖,获得净杆冠军的是祝延平、谢东娜。快报记者 史丽君